

## 正 誤 表

「脊髄小脳変性症・多系統萎縮症診療ガイドライン 2018（第 1～2 刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
196	図 1	図の修正	① 「小脳萎縮が明瞭」の下の「SCA27」を一つ省く（重複しているため） ② 「小脳萎縮が明瞭」の下の「SCA10」「SCA12」を立体とする（「SCA10」「SCA12」とする）

2020 年 1 月 31 日

株式会社南江堂